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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Há que divulgar os princípios e critérios da redefinição das competências e 

responsabilidades dos serviços públicos, o aperfeiçoamento do regime de delegação 

de competências e o andamento da restruturação de fundos 

 

 Segundo afirmações do Governo, em 2020 tiveram início os trabalhos de 

definição, com base nos estudos e nas práticas ao nível da restruturação dos serviços 

públicos, dos princípios básicos de configuração da estrutura administrativa, sendo 

esta uma acção governativa que deveria, conforme o Relatório das LAG para 2021, 

ser concluída no segundo trimestre deste ano. Também segundo este Relatório das 

LAG, o estudo sobre o aperfeiçoamento do regime de delegação de competências e 

a clarificação do posicionamento de competências e responsabilidades, bem como a 

revisão e o aperfeiçoamento da legislação sobre os fundos autónomos, em prol das 

respectivas restruturação e fusão, teriam lugar no primeiro trimestre deste ano. Porém, 

os referidos estudos não registaram quaisquer progressos, e os princípios básicos de 

configuração da estrutura administrativa não foram divulgados.   

 

 Interpelo, então, o Governo, sobre o seguinte:  

1. Conforme o Relatório das LAG para 2021, os trabalhos de estudo e definição 

dos princípios básicos de configuração da estrutura administrativa é uma acção 

governativa que deveria ser concluída no segundo trimestre deste ano. Já 

estamos no terceiro trimestre deste ano, então, o Governo já definiu, com base 
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nos estudos e nas práticas ao nível da restruturação dos serviços públicos, os 

princípios básicos de configuração da estrutura administrativa? 

2. O Governo deve divulgar os princípios básicos de configuração da estrutura 

administrativa e explicá-los através de exemplos práticos, em prol da fiscalização 

do público. Vai fazê-lo? 

3. No Relatório das LAG para este ano, o Governo promete que vai proceder, no 

primeiro trimestre deste ano, ao estudo sobre o aperfeiçoamento do regime de 

delegação de competências e a clarificação do posicionamento de competências 

e responsabilidades, bem como à revisão e ao aperfeiçoamento da legislação 

sobre os fundos autónomos, em prol das referidas restruturação e fusão. Qual é 

o ponto de situação destes trabalhos?    

 

05 de Julho de 2021 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ng Kuok Cheong 


